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Første interview i husstunJen 
Interviev nr. 2 i sar..ne hus­
stand 
Interview nr. 3 eller mere i 
samme husstand 

Distrikts nr. 

I 
(kol. 8 - 11) 

12A.I !t!:!.: 
mand 
kvinde 

12B.I ~: 

15 - 19 år 
20 - 24 Ar 
25 - 29 år 
30 - 39 år 
40 - 49 år 
50 - 64 Ar 
65 år og derover 

12C .I Civilstand: 

ugift 
gift 
tidligere gift 

I 

W Egen stillin~, 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
fwiktionær, lavere 
funktionær. hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvstændig hånd­
værksmester 
selvstændig i øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a. 
gift uden selverhverv 

l4A.I Skoleuddannelse: 

folkeskole (A-linie) 
mellem- og realeksamen 
eller tilsvarende 
studentereksamen, andre ad­
gangseksaminer eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kwine analysere 
resultaterne af denne under­
søgelse i forhold til be­
folkningens indtægt. På det­
te kort har vi anført nogle 
indtægtsgrupper 1 og jeg vil 
nu bede Dem fortælle mig, 
hvilken gruppe De befinder 
Dem i. Det drejer sig om Deres 
egen personlige indtægt - og 
vi tænker kun på bruttoind­
tægten, altså rør eventuel 
skat er trukket fra -
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Skema nr.: 

De skal blot fortælle m:i~ 'bog­
stavet udfc.r den p:ruppe, d~,r 
passer i Deres tilfæ.lde. 
- Og p~ s~'illlle måde vil jEf 
gerne have det bogstav, der 
passer hvi: De tænker pu ~~­
miliens sru~ 1 eJe ind~ægt. 

(VIS KORT)! 

~ Egen indtægt (brutto): 

A O kr. 
B 1 - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
r: 30.000 - 19.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 79.999 kr. 
H 80.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

W Familiens samlede ind­
tægt (brutto): (VIS KORT)! 

A-B - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
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(2-5) 

~ Antal voksne i hus­
standen ( 15 år oe derover): 

1 voksen 
2 voksne 
3 voksni:: 
4 voksne eller flere 

~ ~lvarpersonens 
i husstanden: 

stilling 

husfader 
husmoder 
anden voksen 

I 

19A.I Husmoderens stilling: 

ingen husmoder 
husmoder u/selverhverv 
husmoder m/selverhverv, heltid 
husmoder m/selverhverv, delt irl 
medh.iælpende hustru 

F 40.000 - 49.999 kr. / 
G 50.000 - 79.999 kr. 20-21. Stemte De ved sidste 
H 80.000 kr. eller derover folketingsvalg? - (september 
ved ikke/vil ikke svare 1971) - På hvilket parti? 

I 1 A. Socialdemokratiet 
~ Familieoverhovedets 2 B. Radikale 
stilling: 3 C. Konservative 

. 4 V. Venstre 
arbeJder, uf~glært 5 E. Retsforbundet 
arbejder, faglært 6 Y.. 
funktionær, lavere 8 i,·. 

Kornmuni ster 
Socialistisk Folkeparti 
Slesvigsk Parti 
Kristeligt Folkeparti 
Venstresocialisterne 

funktionær, hØjere O s. 
selvstændig landbruger x Q 
selvstændig detailhandler y: 
eller selvst. håndværksmester ,_!_ 
selvstændig i øvrigt 6 
lærling, elev, studerende etc. I 7 ude af erhverv, pensionist o.a 8 
~ift uden selverhverv 

9 bJ Antal personer ( i hus- O 
standen): 

1 person 
2 personer 
3 personer 
4 personer 
5 personer eller flere 

~ Boligens art: 

eget hus 
lejet hus 
egen gård/lejet gård 
lejet lejlighed i hus 
lejet lejl. i beboelsesejendom 
ejerlejlighed eller lign. 
le.iet værelse 

I 18A.I Antal børn under 15 Ar: 

0 bØrn 
1 barn 
2 bØrn 
3 bØrn 
4 bØrn eller flere 
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havde ikke stemmeret 
husker ikke partiet 
vil ikke svare om parti 
stemte ikke 
andre svar 

22-23.1 Hvilket parti ville 
De stemme på, hvis der var 
folketingsvalg i morgen? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
V. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
U. De Uafhængige 
F. Socialistisk Folkeparti 
L. Liberalt Centrum 
S. Slesvigsk Parti 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 

Fremskridtspartiet 
andre part i er 
har ikke stemmeret 
ved ikke parti 
vil ikke svare om parti 
vil ikke stemme 
andre svar 
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50A. Tillægger De di■ se o& 
lignende organisationers 
arbejde meget stor betyd.ni 
nogen betydning, eller ikk 
a! stor betydning? 

meget ■tor betydning 
nogen betydning 
ikk.e sA stor betydning 
ved ikke 

~ 
set denne annonce 

S 3 
R 5 
p 7 

a ..... ~---..------~------9 • ved ikke 
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_fil:.. Har De 
har De læst den 
har De slet ikke 

læst helt 
læst delvis 
ikke læst 
husker ikke 

51B. 
set 

ONCE} - Har De 
rør? 

• SE INSTR? 

8 .,.....w....__,,,___-,-,11,__ _________ -1 

9 --- 52B 

1 
2 
3 
4 

5 
6 
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De læst den helt, 
den delvis, eller 
ikke læst den? 

( VIS ANNONCE} - Har De 
fØr? 

SE INSTR! 

U ~.a-::.~------~4A------1 
9 .... ..;,;.:.:;~..;_.:...:;....:;.....;;.;..;;.... _ ___.~;...._-----1 

• w .?4 C W 4 at W 
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54A. I 1969 ophævedes porno­
grafiloven- Mener De, det var 
rigtigt eller forkert, at 
man ophævede pornografiloven? 

rigtigt 
forkert 
ved ikke 

54B. Som et resultat af som-
tii'er'ens boligforlig, blev det 

vedtaget at lægge større 
byrder på såvel lejere som 
ejere af boliger~ som led i en 
sanering af landets Økonomi. 
Mener De, det var rigtigt elle 
ikke rigtigt at politikerne 
lagde større byrder på såvel 
lejere som ejere, d.v.s. på 
samtlige boliger? 

rigtigt 
ikke rigtigt 
ved ikke 

~ Mener De man fordelte 
byrderne ligeligt mellem 
lejere og ejere? 

'( A 
<) ~-W.-=-,.----~----------t 

9 ~._,;~;.....;;:=.;;....---.."-A::.;.._ _____ --t 

54D. Hvem mener De fik 
pålagt de største byrder? 

ejere 
lejere 

:, ved ikke 

e afotw.,,11 z1 es;_ &. L i 

55A. (HVIS IDET HUS -
ANDRE GÅ TIL SPM. 55D - Har 
De fået resultatet ar den 
sidste (den 15. vurdering) 
af Deres hus? 

1...,.--1'-a---------------1 
2 ...,_n_e...,·..._-_-_-___ 5"'-5D ________ --+ 

1 
8 
9 

55B. Finder De vurderingen, 
som den pris De kan opn! ved 
salg, nogenlunde rigtig eller 
for hØj eller for lav? 

55C. Mener De vurderingen 
""erøieget ror hf6j eller blot 

noget for hØj? 

meget for hØj 
noget for hØj 
ved ikke 

55D. Mener De den Ø}tonan • 
politik vi fØrer 
ikke god? 

---57A 

ved ikke 

57A. Det offentlige, d.v.s. 
staten og kommunerne bruger A 
en stadig større del af de • 
penge vi tjener til offentlige 
formål. Mener De denne udvik­
ling indtil nu alt taget i 
betragtning, ha.r været rigtig 
eller ikke rigtig? 

l ... ~.::.tiil.;;.;:.iii.,-----~-------1 

2 ... __,;;;=..;;.,.~w.;...;..w.--:::--=------------t 
3 11111t,,....;...;..;;;..__,;;,.....;;. __ ;...;... ______ _ 

4 
5 
6 

57B. Mener De denne udvik­
ling nu bØr stoppe eller kan 
De acceptere at den fortsætter 
fordi det offentlige påtager 
sig stadig flere opgaver? 

bØr stoppe 
kan acceptere 
ved ikke 
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